臨時休業の延期について
本日、岸和田市教育委員会から「新型コロナウイルス感染症に伴う学校園の再開延長」についての通知がありました。光明小学校幼稚園におきましても、４月８日（水）から５月６日（水)まで、臨時休業を延期することになりました。ただし、入学式・始業式につきましては、簡略化した形で実施をいたします。
入学式は、予定通り９時３０分に開式いたします。当日の流れにつきましては、受付にてプリントを配布させていただきます。そして、始業式の登校時間等の詳細については、４月６日（月）の夕方にメールとホームページにてお知らせさせていただきますので、いましばらくお待ちください。
また、臨時休業中は、週１～２回の登校日を設ける予定です。さらに、どうしても居場所の確保ができない児童・園児に限り、学校園で預かりをおこないます。詳しくは、４月６日（月）の夕方にメールとホームページにてお知らせさせていただきます。
引き続き長期の休業になりますが、ご協力賜りますよう、よろしくお願いいたします。
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